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Úvod

Dokonalé zvládnutí jakéhokoli operačního systému je základem pro bezproblémovou a efektivní
práci na počítači. V případě systémů Windows sice máte k dispozici intuitivní grafické rozhraní, ale
co když přehlížíte některé (na první pohled skryté) důležité vlastnosti a funkce? Nebo spíše občas
řešíte jakoby nerozlousknutelný problém s ovládnutím Windows Vista? Ve všech případech vám
pomůže kniha, kterou právě držíte v ruce, jedná se o ojedinělou sbírku těch nejlepších tipů a triků,
které pomohou každému uživateli.

Přizpůsobení, zábava, práce – prostě všechno
Při výběru byl důraz kladen na to, aby rady i tipy pokryly všechny oblasti Windows Vista a doká-
zaly oslovit skutečně každého. V prvních kapitolách tedy najdete sbírku triků pro instalaci systému
a první „rozkoukání se“ v něm, jelikož bez stoprocentního zvládnutí základů byste v systému mohli
tápat. Vyřešíte tak problémy s nabídkou Start, plochou i hlavním panelem, dokážete spravovat dis-
kové oddíly a dozvíte se tipy pro nejlepší práci se soubory a složkami.
Další řádky vám poradí, jak maximálně využít novinku v podobě Postranního panelu a kterak do
něj přidat ty nejlepší miniaplikace zdarma. Jakmile si přizpůsobíte základní vzhled a chování Win-
dows Vista, napoví vám další kapitoly nejlepší tipy pro konfiguraci sítě a řešení jejích problémů,
nechybí ani rychlá komunikace díky instant messagingu nebo novinky v podobě Centra spoluprá-
ce. Dáte tak sbohem všem trablům sí�ového světa.
Stranou nezůstává ani zábava, takže v knize najdete nedocenitelné tipy pro přehrávání hudby, sle-
dování videa a televize nebo úpravu fotek, respektive vytvoření vlastního videozáznamu. A že máte
raději práci? Také v této oblasti poradíme, zvládnete kompletně všechny kancelářské aplikace a pro-
zradíme, jak na ně maximálně efektivně.
Přes důležité rady pro zabezpečení Windows Vista a exkluzivní tipy k použití systému na přenos-
ných počítačích seznámíme všechny pokročilé uživatele podrobně s příkazovým řádkem a všemi
jeho možnostmi. A aby si na své přišli skutečně i ti nejzkušenější, nabídneme procházku registrem
systému, ty nejlepší triky pro přizpůsobení Windows Vista pomocí jeho úprav a dalších optimali-
začních technik. Vše pak završí tipy pro ty nejlepší aplikace pro Windows Vista, které by neměly
uniknout vaší pozornosti.

Jak s knihou pracovat a komu je určena
Všechny tipy a triky jsou koncipovány tak, abyste si vždy našli ten svůj, potřebný při řešení kon-
krétního problému. Tím získáte důležitý náskok před podrobnými příručkami, protože přesně podle
názvu v obsahu rychle odhalíte potřebnou část textu a nemusíte se prodírat dalšími odstavci.
Samozřejmě se ale nabízí také jiná cesta, po které se vydají především začínající nebo mírně pokro-
čilí uživatelé: knihu můžete číst stránku po stránce a vstřebávat jednotlivé rady hezky jednu po
druhé. Takto systematickým pročítáním získáte všechny znalosti pro kompletní ovládnutí Windows
Vista, od úplných začátků až po ty nejvychytanější administrátorské triky.
U každé z více než tisícovky nabízených rad najdete také jednoduchý symbol, který vám napoví,
zda je rada určena pro začínajícího či pokročilého uživatele nebo skutečného odborníka. Snadno
se tak zorientujete v tom, které tipy jsou určené právě pro vás, ale samozřejmě se i těmi jednoduš-
šími můžete nechat inspirovat.
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